
231第6部　企業利用動向

6–2 SaaS 利用  ［ 製品 ］
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RightNow／ライトナウ・テクノロジーズ

サイボウズ Office for SaaS／フィードパス

日立クラウドソリューション／日立製作所

TKC SaaSサービス／TKC

Zoho／ゾーホージャパン

Zimbra CollaborationSuite／住友商事

Symantec Hosted Services／シマンテック

Synergy!／シナジーマーケティング

サイボウズ かんたんSaaS／サイボウズ

BizXaaSアプリケーション／ＮＴＴデータ

EXPLANNER for SaaS／ＮＥＣ

ASTERIA On Demand／インフォテリア

GRANDIT for Cloud／インフォコム

V-CUBE／ブイキューブ

Oracle CRM On Demand／日本オラクル

ＴＶ会議接続サービス／ＮＴＴコミュニケーションズ

SAP CRM On-Demand／SAPジャパン

Acrobat.com／アドビシステムズ

Cisco WebEx／シスコシステムズ

Microsoft Online Services／マイクロソフト

Google Apps Premier Edition／グーグル

Salesforce CRM／セールスフォース・ドットコム

利用されているSaaS 製品は、Salesforce、Google、Microsoft の順
●  資料6-2-3  利用しているSaaS製品  N=59

出所　『SaaS利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011
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親会社や経営陣からの指示

SLAがある

自社で採用された実績がある

既存システムからスムースに移行できる

無償で試用できたから

カスタマイズしやすい

セキュリティーが高い

アプリケーションの機能が多い

モバイルでの利用が可能

自社システムとの連携が可能

アプリケーションが使いやすい

有名な事業者である

可用性が高い

ランニングコストが安い

他社で採用された実績がある

導入までの期間が短い

初期導入コストが安い

SaaS 製品の選択理由は、初期導入コストの安さが 54％
●  資料6-2-4  利用しているSaaS製品を選んだ理由（複数回答）  N=48

出所　『SaaS利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011
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